
 تبريز 3آموزش پرورش ناحيه 

 دبستان هوشمند غيردولتي دخترانه طوبي

 18/10/1400: تاريخ                                              نام و نام خانوادگي:                                                                                   

 ششم :نام كلاس                                                                                                            آزمون جامع دی ماه    :نوع آزمون

 طوبي مدرسه عشق است، مدرسه تلاش و مهرورزي

ز خود مي پرسيد اين اين است ،اولين سوالي که اهنگام پياده روي به يکباره پاي شما ليز ميخورد وزمين ميخوريد -1

 که چرا ليز خورديد؟کدام مورد به شما کمک مي کند تا پاسخ خود را پيدا کنيد؟

 مشاهده (1

 فرضيه سازي (2

 نظريه پردازي (3

 انتقال مفهوم (4

 

 از همه ي موارد زير مي توان کاغذ تهيه کرد.کداميک کاغذ مرغوب تري خواهد داشت؟ -2

 کاج (1

 انجير (2

 گندم (3

 تفاله ي نيشکر (4

 

 تا کانون زمين لرزه.........فاصله  -3

 هرچه بيشتر باشد،ميزان خرابي کمتر است. (1

 هرچه بيشتر باشد،ميزان خرابي بيشتر است. (2

 هرچه کمتر باشد،ميزان خرابي کمتر است. (3

 از عوامل موثربر زمين لرزه نمي باشد. (4

 

 نيوتن دارد.کدام مورد صحيح است؟ 40جسمي در ماه،وزني برابر با  -4

 نيوتن است. 240وزن جسم در زمين  (1

 نيوتن است. 24جرم جسم در زمين  (2

 وزن جسم در زمين،نصف وزن جسم در ماه است. (3

 کيلوگرم است. 48جرم جسم در ماه  (4

 :شماره
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 کدام عمق مي تواند منشا گدازه هاي آتشفشاني باشد؟ -5

1) 2750 

2) 270 

3) 4830 

4) 3278 

 

سانتي متر مکعب چه جرمي  20گرم بر سانتي متر مکعب است.يک قطعه آهن به حجم 8/7ميدانيم چگالي آهن  -6

 دارد؟

1) 0/156 

2) 0/165 

3) 1/560 

4) 0/651 

 

 

 در کدام مورد نيروي اصطکاک تاثير مطلوبي ندارد؟ -7

 سقوط چترباز از ارتفاع (1

 اسکي بازي در مسابقات سرعتي (2

 حرکت اتومبيل در سراشيبي کوه (3

 شروع حرکت انسان براي راه رفتن (4

 

 

 برد.با استفاده از امواج لرزه اي مي توان به....پي  -8

 جنس لايه ها (1

 ضخامت لايه ها (2

 حالت لايه ها (3

 همه ي موارد (4
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 کدام مورد در افت کيفيت کاغذ تاثير بسياري دارد؟ -9

 استفاده ي بيش از حد از مواد رنگ بر (1

 استفاده ي بيش از حد از پلاستيک (2

 استفاده ي بيش از حد از نشاسته (3

 استفاده ي بيش از حد از گچ (4

 

 

 به يک پارچه پشمي مالش ميدهيم کدام حالت رخ ميدهد؟سه بادکنک را باد کرده و سپس  -10

 

 

1)                                                                       2)  

 

 

 

 

 

3)                                                                        4 ) 
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